

Война в моей семье



Мой прадед – Захареев Владимир Петрович, 1924 года рождения, родился в поселке Васильево Зеленодольского района ТАССР. В 1941 году окончил Васильевскую среднюю образовательную школу №2, а в 1942 году был призван в ряды Красной Армии, на Балтийский военно-морской флот, где получил военную специальность радиста. За время Великой Отечественной войны проявил мужество, героизм и отличное знание своей специальности, за что ему был вручен значок “Отличный связист”. Служил

на торпедных катерах, на тральщиках. Участвовал в защите и освобождении города Ленинграда. Был удостоен медали “За оборону Ленинграда”.

Мой прадед участвовал более чем в семнадцати боевых операциях, своевременно и без искажения принимал и передавал радиogramмы о появлении неприятеля, о подорванных четырнадцати магнитных минах. 25 августа 1944 года, когда был торпедирован килектор, он, спросив разрешения у командира, с палубы корабля бросился на помощь утопающему и спас его. Приказом командующего Кронштадтским морским оборонительным районом КБФ №35 (от 8 ноября 1944 года) за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество прадед был награжден Орденом Красной звезды, а по окончании войны - медалью “За победу над Германией 1941-1945 г.”

После окончания Великой Отечественной войны прадеда направили во Владивосток для передачи своего боевого опыта и знаний радиста молодым солдатам. Там он пробыл 4 года. Домой возвратился в 1949 году. Закончив ЛГПИ им. Герцена, Захареев Владимир Петрович работал педагогом, преподавал историю и обществознание в Васильевской школе №1. Скончался в 1970 году.

Его ценили и уважали учащиеся, коллеги по работе. До сих пор при встрече с моей бабушкой жители поселка высказывают слова благодарности в адрес моего прадеда, замечательного педагога и Человека. Все восхищаются тем, как он интересно и впечатляюще преподавал историю, зная ее не понаслышке, щедро делаясь своим бесценным опытом, опытом солдата Великой Отечественной войны. Сколько бы я сейчас спросил у прадеда о той войне! Как важно для меня сегодня узнать его мнение о современной России, за которую он сражался...

Наша семья помнит прадеда и чтит память о нём. Мы часто просматриваем несколько фотографий военных лет, которые бережно хранятся в семейном альбоме. Я горжусь, что у меня был такой прадед!



Сергиенко П.В. группа 2111